ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TORINO

Via Giovanni Giolitti, 1 - 10123 Torino - Tel. 011.562.24.68 - Fax 011.562.13.96 ordine.ingegneri@ording.torino.it - ordine.torino@ingpec.eu - www.ording.torino.it

Cod. Fisc. 80089290011

Scheda di sintesi sulla rilevazione del Referente Provinciale

Data di svolgimento della rilevazione

Il Referente Provinciale della Prevenzione Corruzione e Trasparenza ha effettuato la rilevazione in data 27 novembre 2015.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione

Per la rilevazione è stato verificato direttamente il Sito Istituzionale dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Torino, www.ording.torino.it relativamente alle informazioni oggetto di attestazione.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione

Il Referente Provinciale ha svolto la rilevazione tenendo conto dell'incertezza circa l'applicabilità dei precetti normativi agli Ordini Professionali e della necessità di adeguamento degli stessi al regime ordinistico; il Referente Provinciale rileva che relativamente all'anno 2014 diversi dati non risultavano pubblicati e altri risultavano pubblicati in modalità difforme da quanto richiesto, come evidenzia la compilazione della tabella.

Torino, 27 novembre 2015

Il Referente Provinciale Vanda Gedda

Wuda Ofedde